Al A4tz ABC oA xy <

,0°<A<90°)




Aul
oo

d

o,
i
My
o
)
all
(]
N

?

@ 6cm @ 8cm
® 6v2cm @ 6V3cm

® 10cm



3. o 1HmE BT ALY V&7 HE x, a Y AV E Yy ST A,
x+y 9 #= F5tH?

D 16 @ 31 ® 46 @ 61 ® 91



2 Byt
T 7=2mHY

K

/ /
| l
LA [ O

® cosy

[aa]

® tany

@ tanx

@ COS X

@ sinx



5.

oS 283} e AABC oA AC = 18
,BC =129°]1, Ho]7} 54 & uf], £.C 9]
27127 (& 90° < 2C < 180° )

O 95° @ 100° @ 120°

@ 135° ® 150°



o5 IH%} Zo] F
AD, BC ¢ 949 o
< P @ §A.  /DPC =
30°, /DBC = 60° ¢ uf,
(ACB 9] 27]&9

ol el
jwl

® 10° @ 20° ®30° @®4° O 50°



the 2o AB £ 7202 st
ghdeltt. £COD = 50° & W, /P
o] 37]&?

® 60° @ 65° ® 70°

@ 75° (® 80°




.
& 2" elA 5.0ptAB = A
5.0ptAC, /BAC = 110° & o,

(ABC 9] Z7|=? Ho

@® 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



9. & ¥4 /BQR =75° ¢ wl, /AOB 9] 7] & atoil.




10. o2 1Re|A /DBP =55° 4 o, LCAP 9] 27|47

@® 85° @ 95° ® 105° @ 115° ® 125°



11. 0°<A<90°Y o, tanA = = 2} S}, sinA x cos A 9] 327

(211 )

8 10 12 14 16
O P @5 &5 05



12. tS 2337 o] AB =6, AC = 10 ©] 1, /B = 90° Q1 AABC 9|4

sinA 9 327




ato
N

N
=
lo
=
il

HA tgg WSt v+ y 42 9 727

Zte sin cos tan
10° 0.1736 0,9848 0.1763
20° 0.3420 0,9397 0,3640
35° 0,5736 0,8192 0,7002
45° 0.7071 0.7071 1,0000
50° 0.7660 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0,9998 0.0175 57,2900

sinx = 0.9397

tany = 0.7002

cosz = 0.9848

@ 3 @5 ® 6 @ 10 ® 12




ohe g 2L A247E ABC
oA AC, BC 9] 4o 2
QI7F? (H, sind0 = 0.64, cos40 =
0.77 )

O AC =13.85,BC = 9.52

@ AC =13.85,BC = 10.52

® AC =13.86,BC = 11.52

@ AC =14.86,BC = 11.52

® AC =14.86,BC = 12.52



@® 413
® 8V13
® 12V13

S AABC oA A =
12, AB = 16 & o, BC ¢

@ 613
@ 10V13




16.

AB = AC =4, /ABC =30° ¢l o

i}

AE AC o] @A 9ol W Salo]

o] ol 5 Tstolet.

D L
=%



17.

o2 19 22 uhE R ABCD
o] Yol7} 123 ¢ wj, nfE R
SOl ZolE x 2t a2 & F
ShH?

@® 10 @ 15 ® 20




18. & AF2+g ABCD 94l AB = 10, BC = 65, BD = 12v3 < o,
OABCD 9] Y o]&?

A
D \
\
10
)
7 /
120° <’
C --g/5-- B
@ 1670 @ 1870 ® 2070

@ 2170 ® 2470



19. o3 27”9 90 o4 ABLOM o]

o ° < AB =
CD °o]tf. AM = 6cm , OM = Vbem &
o 0 9 Yol=?

@ 41lmcm? @ 497cm? @ 56mcm?
@ 60mcm? ® 647mcm?



20. th& 233} 2o] AB = BC ¢l 015 #4724 ABC o4 BC = 10cm
, OM = V5cm € o, ACOB 2] Ho|=?

©) %\/gch @ 5T\/%crn2 ©) 5\/%0112
5\/%@&12 ® —mch



21.

e 1A A

=7

@ 25mcm?

@ 427cm?

A5 2Rol Yol

@
|
3
2

P

® §ncm



22. tS 1A AD,DC, BC = ¥ 0 9
HAMolth, AD=3cm,BC=15cm ¥
A% AB €] Z10|E ool



23.

£he I9el4 90 &= aABC ©] WA ¢
% ), BF 9] 20|15 Fsfelet.

a = cm




HI|o)A L2AQ

o [e]
T Ae

[a1]
[571]
@ sinA = cos A © tanA = ;
1 ta{lA
@ tanc: tanA @ COSC: COSA

acl-'
=g




25. g H71%F £ A9 758 BT A4 Q.

Exl

@ sin30° < cos30° © sin37° < cos37°
© tan35° > tan40° ® sin36° > cos36°
@ sinH4° < cosH4°

D L
=¥
5 L

=%



26. the 17} Zo] 7ol 200m Q1 F 20| Grk. L] e AT
S ohe 8-S et 2 ZEt 60° o] Wt B Zri
15° 2 o, th& 1B ol Fotolel,

C

L]

L]

L]

DA60° [ ][]

ogre 400

HE HN

A ~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ V2)m
® 200 (1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m

® 200 (1+ V6)m



27. T TR o] WSS Zolr} 12 41 Uel st Aol
1330] S2+S3—Sl%?

ol

D 36 @ 48 ® 60 @ 72 ® 108



0]
2R
al
> A

5

2o glof 4

°] & AB 7}

® 30r

@ 257

® 20

@ 157

@ 10m



VN
29. T} oA 5.0ptAD = 5.0ptEC ©] 1, /BOE = 100° < 1, /DPA
o 2712 Patolet.



VN VRN
30. t2 I™olA 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1L
/BDE = 75° o|t}. AC 9} BE ¢ 73S
P 2t & o, .CPE ¢] 27]& stz




31. o5 IkB Lol ABE AELR = A0 oA CQ+ ¥ 0 o 1A
olt}. AC, BQ 9] A4l wH-S P g5kl ZACQ = 90°, .CAO =
30° o o, L0BQ 2| 27]& Fstefzt,



32.

th-e 733} ZHo] Hkz]=20] 4¢m <l
2 0 ol 9)H5H A1ZHd ABCD 9]
2} 9790 o 4EL B, F, G, H
o @ v, A2g el Yol okl
2.




33. thg T gol WA E] Lo|7} 12 0]
3, 47k 3717 60° 2 BAE AOB
of YsHs 9 O o) WAE Lol
ateiet.




